

# 星闻

## 阿Sa澄清“恋情报复”说

阿Sa在昨天下午的专辑发布会上,否认新恋情是报复 Angelababy 曾介入“Sa基恋”。提到陈伟霆前女友 Angelababy 在网上留言质疑二人相恋不只三个月时,阿Sa称:“我知道后也有去看,但找不到哪条微博,之后我有跟 William(陈伟霆)谈论这事,他也说不相信 Angelababy 会这样做,这也不像是对方为人。”



快乐暑期,不想闷在家里? 12580为你提供旅游特惠,活动期间,拨打12580查询旅游信息并下载环球国旅电子优惠券,就可享受相应精品旅游线路特定优惠,并免费获赠“12580优旅行”彩信杂志一款。同时,还有机会赢取麦当劳抵扣券和世博游门票。旅游出行,就找12580!

详情请垂询12580



## 念叨不完的“BB经” 刘烨喜得贵子



10月12日9点23分,导演陆川微博爆料好友刘烨已在法国喜得贵子,荣升当爸。刘烨宣传人员杨先生证实了此消息,并称小家伙是在10月10日夜间出生,重6斤8两,取名诺一。现母子平安,刘烨正在法国陪妻护子。因孩子出生在法国,母亲又是法国人,孩子或将入法国国籍。至于刘烨是否会回国摆满月酒,他只表示刘烨接下来还有几部戏要拍,大概会在10月底回国。

### 赵薇的女儿——陈坤当干爹 李泉是大伯

赵薇和陈坤的绯闻传了好多年,两人也就那么似是而非地“忽悠”了大家好多年。赵薇女儿降生后,陈坤也立即声称自己是孩子的干爹。有知情人爆料说:“陈坤确实追过赵薇,但两人早就转为兄弟似的友情了。”另外,最近李泉也亲口承认,由于他和赵薇的关系胜似兄妹,所以赵薇的女儿管自己叫“大伯”。

### 佟大为的女儿——干妈是董璇

据董璇的经纪人爆料,董璇和佟大为的妻子关悦关系不是一般的好,两人经常相约一起逛街、喝茶。而关悦的孩子刚一出生就给董璇做了干女儿,这让两人的感情更好了。

### 陈羽凡的儿子——与马伊琍女儿青梅竹马

白百合与陈羽凡的儿子元宝,与马伊琍和文章的女儿爱马经常一起聚餐、一起分享玩具。元宝还因为爱马生病没有赴约而暗自神伤。不少人都表示,马伊琍和白百合应该结为亲家,但是马伊琍和白百合都是顺其自然的家长,表示会让孩子们自己选择朋友和未来。

### 周董和阿妹 被毒舌相互“取暖”

周杰伦和张惠妹前天被台湾媒体爆料他们上周同搭班机自沈阳返台,原本都和经纪人相邻而坐,待经纪人睡着后,2人起身换位坐在一起,并且肩并肩、头靠头,似乎爱在云端。

当求证阿妹经纪人陈镇川时,他笑着表示:“他们在音乐上本来就常常会通电话交换意见,那天刚好搭同班机返台,阿妹迫不及待把新专辑收的几首歌,请杰伦听听、逐一讨论看他有什么意见。”头靠头是因为他们在听耳机,一人一边,才会靠这么近。”

# 小心 毒舌

### 陈晓东毒舌张柏芝滥情

日前,陈晓东做客《康熙来了》,当小S问及陈晓东和张柏芝分手与谢霆锋再恋的情景时,陈晓东竟然大有讽刺意味地道:“她(张柏芝)好像不止跟他(谢霆锋)在一块,好像还有好几个!”



### 蓝洁瑛毒舌商天娥霸道

对于当年艺员训练班的同班同学商天娥结婚,蓝洁瑛近日忍不住埋怨对方:“我与她感情一般,她当年整天骂我的!”



## 九艺术节诗歌节精彩纷呈 为民办节营造文化氛围

第九届安徽省艺术节暨马鞍山中国李白诗歌节金秋时节正在马鞍山举办,开幕式文艺演出将于10月15日晚20:00在马鞍山大剧院举行。届时,安徽电视台

综艺频道、马鞍山电视台和人民网等将直播开幕式及文艺演出盛况。本届安徽省艺术节与马鞍山中国李白诗歌节双节联动,紧扣艺术服务群众、为百姓办节



的宗旨,重在展示,动在全省,热在基层,乐在群众,呈现出惠民乐民方式多、专业艺术精品多、服务群众活动多的特点。

记者 徐佳

三年一届的安徽省艺术节是全省规模最大、规格最高、项目最多、时间最长的综合性文化艺术活动,是展示安徽文化强省建设、检阅创作成果的艺术盛会;中国李白诗歌节是马鞍山市多年来精心打造的文化名片,已成为展示该市经济社会文化发展成就的重要平台。本届艺术节由省府主办,省文化厅、省旅游局、马鞍山市人民政府承办。

### 服务群体精品多

艺术节期间,专业艺术活动包括开、闭幕式文艺演出,江淮画卷——大型新剧目汇演,精品华章——获奖剧目展演,和谐欢歌——全省声乐调演,徽乐流长——全省民乐调演,炫动江淮——全省舞蹈调演,美哉安徽——全省美术书法展览等活动,场次达40余场。其中,“精品华章”——获奖剧目展演汇集了第13届“文华奖”优秀剧目奖黄梅戏《风雨丽人行》,第六届中国艺术节大奖

黄梅戏《徽州女人》,第六届全国儿童剧优秀剧目展演二等奖儿童剧《山里的泥鳅》等。同时特邀贵州省歌舞团民族舞剧《天蝉地雉》参加演出,该剧曾荣获第13届“文华奖”优秀剧目奖。

### 服务群体活动多

为营造节日文化氛围,吸引更多群众参与,艺术节将组织丰富多彩的群众文化活动。主要有第二十五届“江南之花”大巡游、第二届安徽省合唱艺术节、“周末大舞台”演出、李白诗歌节文化活动、全省群文系统书画展、皖江九市诗歌大赛、中小学生诗歌朗诵大赛等。此外,艺术节期间还将举办文化遗产、文化产业等板块的活动,如“历程·守望遗产 共创文明”——安徽省非物质文化遗产保护纪实展、陕西宝鸡市先秦玉器精品展、西安碑林博物馆历代名碑拓片展、演艺项目推介会、民营黄梅戏剧团展演、旅游项

目洽谈等。

### 服务群体方式多

本届艺术节将采取送票上门、免费开放等多种方式,使更多的群众享受文化繁荣发展的成果,真正体现艺术节是“艺术的盛会,人民的节日”。一是组织黄梅戏、京剧、徽剧、儿童剧以及民族音乐会、当涂民歌、繁昌民歌等10台优秀剧(节)目,采取送票上门的方式,免费请乡镇、社区、厂矿、军营的干部群众到新落成的马鞍山市大剧院等剧场观看演出。二是艺术节期间4个双休日,全省71个博物馆、纪念馆以及爱国主义教育基地,同时举行“百万青少年走进博物馆”活动。三是正式演出前将安排带观众彩排,并为老同志及各界群众作专场演出。四是省市联动开展活动,艺术节和诗歌节(闭)幕式当天,全省专业、民营剧团利用流动舞台车,同时开展广场、社区、乡村演出活动。

## “万佛湖”杯安徽省首届国际模特大赛走进“江淮”

协会主办。大赛由全国1000多名选手报名,海选产生100多名佳丽。经过集体展示、才艺表演和泳装等三个环节后,40名佳丽和10名男选手进入决赛。10月13日至14

日,选手们将在万佛湖景区拍摄外景。总决赛将于10月16日举行,冠军作为万佛湖的形象代言人,将赴迪拜参加盛大的国际金冠奖颁奖盛典。

安徽省模特协会徐会长告诉记者,本次江淮专场赛事是2010“万佛湖”杯安徽省首届国际模特大赛的重要组成部分,专场比赛将评选出江淮轿车形象代言人,让江淮的品牌得到更多人和消费者的认知。

前日,2010年“万佛湖”杯安徽首届国际模特大赛“江淮轿车”专场在国购广场隆重举行。

据悉,本次大赛由安徽省舒城万佛湖省级旅游度假区独家冠名,安徽省模特协会、安徽企业家联合会、安徽国际微商交流